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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002643, Pregunta relativa a la entrada en funcionamiento del Juzgado de Violencia sobre 
la Mujer N.º 4 de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Juan Manuel Marchal Rosales, 
Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. María Beatriz 
Jurado Fernández de Córdoba, Dña. Trinidad Herrera Lorente, Dña. Ascensión Hita Fernández, 
Dña. María José Escarcena López, D. Mariano García Castillo y Dña. Dolores Martín Nieto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Juan Manuel Marchal Rosales, Dña. María Remedios Olmedo 
Borrego, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, Dña. Ascensión Hita Fernández, Dña. María José Escarcena López, D. Mariano García Castillo y 
Dña. Dolores Martín Nieto, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a entrada en funcionamiento Juzgado de 
Violencia Sobre la Mujer N.º 4 de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre la entrada en funcionamiento del nuevo Juzgado 
de Violencia Sobre la Mujer N.° 4 de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Juan Manuel Marchal Rosales, 

María Remedios Olmedo Borrego, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo,

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Trinidad Herrera Lorente, 

Ascensión Hita Fernández, 
María José Escarcena López, 

Mariano García Castillo y 
Dolores Martín Nieto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002649, Pregunta relativa a los pisos turísticos Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Andalucía 
Exterior, relativa a los pisos turísticos Málaga.

PREGUNTA

¿Tiene previstas la consejería actuaciones ante la situación de los pisos turísticos en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002650, Pregunta relativa a la subida de precios en el sector turístico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Andalucía 
Exterior, relativa a la subida de precios en el sector turístico.

PREGUNTA

¿Tiene previstas la consejería actuaciones ante la subida de precios en el sector turístico que ha 
dejado a muchos andaluces sin viajar?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002651, Pregunta relativa a los nuevos planes para mejorar la calidad del aire en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente, relativa a los nuevos planes para mejorar la calidad del aire en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación con los nuevos planes para mejorar la 
calidad del aire de diversas áreas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002654, Pregunta relativa a la implementación de la ley contra la deforestación en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente, relativa a la implementación de la ley contra la deforestación en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería con respecto a la futura implementación de la ley 
contra la deforestación promovida desde las instituciones europeas de acuerdo con el Pacto Verde y 
la Agenda 2030 y que afectará especialmente a Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002656, Pregunta relativa a las reuniones mantenidas por parte de la consejera en la Semana 
del Clima de Nueva York 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente, relativa a las reuniones mantenidas por parte de la consejera en la Semana del Clima 
de Nueva York 2024.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería como consecuencia de las reuniones mantenidas por 
parte de la consejera en la Semana del Clima de Nueva York 2024?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002657, Pregunta relativa a la protección de los paisajes y el medio ambiente de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente, relativa a la protección de los paisajes y el medio ambiente de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para garantizar la protección de los paisajes y el 
medio ambiente de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002658, Pregunta relativa a la protección de la biodiversidad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente, relativa a la protección de la biodiversidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para garantizar la protección de la biodiversidad en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002659, Pregunta relativa a la protección de los castaños malagueños afectados por el 
hongo y la avispilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente, relativa a la protección de los castaños malagueños afectados por el hongo y la avispilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para controlar el hongo y la avispilla que están 
afectando a los castaños malagueños?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002660, Pregunta relativa a Veiasa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa a Veiasa.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para poner fin a la paralización de los servicios de 
las estaciones de ITV?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002663, Pregunta relativa al Bono Alquiler Joven

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda, relativa al Bono Alquiler Joven.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la consejería para culminar, de forma urgente, la resolución de 
las tramitaciones y el ingreso de las ayudas ya concedidas por el Bono de Alquiler Joven en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002664, Pregunta relativa al Consorcio de Transporte Metropolitano del Área de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al Consorcio 
de Transporte Metropolitano del Área de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería con relación al pésimo servicio de la línea de autobús 
M-175 ofrecido por el Consorcio de Transporte Metropolitano del Área de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002665, Pregunta relativa a la vivienda de protección oficial en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa a la vivienda de protección oficial en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería con relación a impulsar los proyectos para la construcción 
de vivienda de protección oficial en el municipio de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002666, Pregunta relativa a las actuaciones de rehabilitación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda, relativa a las actuaciones de rehabilitación.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas llevar a cabo la consejería para la rehabilitación del parque 
edificatorio existente?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002667, Pregunta relativa a las medidas para la protección de la mujer

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a las medidas para la protección de la mujer.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo la consejería para fomentar la protección de la mujer?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002668, Pregunta relativa a los beneficiarios de la RMISA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a los beneficiarios de la RMISA.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas beneficiarlas de la RMISA no están inscritas en el SAE por encontrarse en una 
situación de urgencia o emergencia social?

¿Considera la Junta de Andalucía a los inmigrantes ilegales como personas en situación de urgencia 
o emergencia social?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002669, Pregunta relativa a las subvenciones de la Agencia Andaluza de Cooperación 
Internacional para el Desarrollo para las ONG

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a las subvenciones de la Agencia Andaluza de Cooperación 
Internacional para el Desarrollo para las ONG.

PREGUNTAS

¿Cuál es el fin de estas subvenciones?
¿Qué actuaciones se llevan a cabo?
¿Cuáles son las ONG beneficiarias?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002670, Pregunta relativa a los MENA extutelados de la Junta de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a los MENA extutelados de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué recursos ofrece la consejería para estos jóvenes?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002673, Pregunta relativa a los menores infractores en San Juan de Aznalfarache

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a los menores infractores 
en San Juan de Aznalfarache.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública 
con relación al convenio celebrado con San Juan de Aznalfarache?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo, 
Montserrat Cervantes Llort, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Javier Cortés Lucena.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002676, Pregunta relativa al Instituto de Medicina Legal de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Juan 
José Bosquet Arias y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Juan José Bosquet 
Arias y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, 
relativa al Instituto de Medicina Legal de Almería.

PREGUNTA

¿Cómo valora la consejería la efectividad del nuevo protocolo ante la situación del Instituto de 
Medicina Legal de Almería?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo, 
Montserrat Cervantes Llort, 
Juan José Bosquet Arias y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002678, Pregunta relativa al Palacio de la Justicia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Juan 
José Bosquet Arias y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2024
Orden de publicación de 17 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Juan José Bosquet 
Arias y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, 
relativa al Palacio de la Justicia de Almería.

PREGUNTA

¿Tiene la consejería previsto realizar las actuaciones necesarias para garantizar la correcta bioclimatización 
del Palacio de Justicia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo, 
Montserrat Cervantes Llort, 
Juan José Bosquet Arias y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 25

OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

MESA

12-24/ACME-000017, Modificación de la programación de la actividad parlamentaria para los meses 
de octubre y noviembre del año 2024

Sesiones de la Mesa y de la Junta de Portavoces de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 30 de octubre de 2024

Con motivo de los efectos producidos, así como los previsibles, a consecuencia de la situación 
meteorológica que está afectando a buena parte del territorio nacional, la Mesa del Parlamento de An-
dalucía y la Junta de Portavoces, en sesiones celebradas el día 30 de octubre de 2024, han acordado 
suspender toda la actividad parlamentaria prevista para la tarde del día 30 de octubre de 2024 y para el 
día 31 de octubre de 2024. En consecuencia, la Mesa y la Junta de Portavoces han acordado modificar 
la programación de la actividad parlamentaria para los meses de octubre y noviembre del año 2024 
(BOPA núm. 548, de 25 de octubre de 2024), de modo que donde dice:

OCTUBRE

30 Mi Mesa / JP

Comparecencias presentación de presupuestos 31 J

NOVIEMBRE

Comparecencias presentación de presupuestos 4 L

14:00 h: Fin de presentación de enmiendas a la totali-

dad y agentes sociales al PL presupuestos
5 M Mesa EHFE

6 Mi Mesa / JP / Pleno

7 J Pleno
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Pasa a decir:

OCTUBRE

30 Mi Mesa / JP

NOVIEMBRE

Comparecencias presentación de presupuestos 4 L

Comparecencias presentación de presupuestos

14:00 h: Fin de presentación de propuestas de agentes 

sociales al PL presupuestos

19:00 h: Fin de presentación de enmiendas a la totalidad 

al PL presupuestos

5 M

6 Mi Mesa EHFE / Mesa / JP / Pleno

7 J Pleno

Sevilla, 30 de octubre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.

http://www.parlamentodeandalucia.es
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